
IN-VILLA DINING
BEVERAGE MENU

UPDATED: 14 MAY 2025

AVAILABLE 24 HOURS

All alcoholic beverages are available  
from 9AM to 1AM.



All prices are in US Dollars and subject to 10% service charge and applicable GST.
All wines are subject to availability.

Please notify our service colleagues if you have any known food allergies or intolerances. Our food is prepared in an environment 
where peanuts/nuts and other allergens are handled. Currently there is no separate concerned allergen-free preparation area.
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CLASSIC COCKTAILS	 26
	
MAI TAI				  
Appleton white, Captain Morgan dark rum, amaretto shaken with fresh lime, 
pineapple and orange juice

BLOODY MARY	
Pete Petoit’s Parisian classic, Russian vodka served with seasoned tomato juice 
and celery and seasoning

OLD FASHIONED
Woodford reserve Bourbon whiskey stirred with Demerara sugar, orange oils
and gradually diluted ice cube

COSMOPOLITAN
Citrus vodka shaken with French orange liqueur, freshly squeezed lime 
and splash of cranberry juice

LONG ISLAND ICED TEA
Appleton white rum, Bombay Sapphire gin, vodka, tequila and Cointreau shaken 
with fresh lemon juice and topped with cola or cranberry

MOJITO
Appleton white rum pressed with sugar, fresh lime and mint, 
finished with Perrier sparkling water 

CAIPIRINHA
A splash of Cachaça pressed with fresh lime and cane sugar

MARGARITA
Jose Cuervo white tequila and Cointreau liqueur served with classic hint of lime

DAIQUIRI
Appleton Estate Jamaican white rum with fresh lime and sugar

APEROL SPRITZ
Aperol stirred with Prosecco and sparkling water

WHISKY SOUR
Bourbon or blended whiskey shaken with fresh lime and sugar



All prices are in US Dollars and subject to 10% service charge and applicable GST.
All wines are subject to availability.

Please notify our service colleagues if you have any known food allergies or intolerances. Our food is prepared in an environment 
where peanuts/nuts and other allergens are handled. Currently there is no separate concerned allergen-free preparation area.
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VITAMIN BOOSTERS								        16
HIGH C ENERGY
Orange, guava and strawberry
Nutrients: beta-carotene, folic acid, vitamins B3, C, calcium, magnesium
energy		  detox		  skin	
immunity	  digestion	

PINEAPPLE DETOX
Pineapple blended with spirulina
Nutrients: beta carotene, folic acid, vitamins B5 and C, calcium, magnesium,
phosphorus, potassium, sodium and fiber
energy		  detox		  skin	
immunity	  digestion	

HEALTHY SKIN	
Watermelon and raspberry
Nutrients: beta carotene, folic acid, vitamins B3 and C, calcium, magnesium, 
phosphorus, potassium, sodium and sulfur
energy		  detox		  skin	
immunity	  digestion		

PAPAYA BOOST
Papaya, pineapple, watermelon and banana
Nutrients: Beta-carotene, folic acid, vitamin B1, B3, B5, B6 and C, calcium, magnesium, 
manganese phosphorus, potassium, sodium and sulphur
energy		  detox		  skin	
immunity	  digestion

CARROT CLEANSER
Carrot juice, orange juice, green apple juice and beetroot juice
Nutrients: Beta carotene, folic acid, vitamins B5 and C, calcium, magnesium,
phosphorus, potassium, sodium and fiber
energy		  detox		  skin	
immunity	  digestion

REFRESHERS								        16
GOLDEN
Freshly pressed orange and passion fruit finished with a splash of sparkling mineral water

LYCHEE
A superb combination of lychee and fresh citrus juice complemented with citrus sprite

MANGO
A classic Maldivian mix of fresh orange, pineapple and pureed mango, splashed with ginger ale

TROPICAL
Freshly pressed pineapple and pink grapefruit finished with a splash of Indian tonic water

PASSION FRUIT & MINT
Puréed passion shaken with fresh orange and fresh mint leaves and splashed with Perrier sparkling 
mineral water

FRESH LEMONADE
Freshly squeezed lime blended with fresh mint topped with sparkling water



All prices are in US Dollars and subject to 10% service charge and applicable GST.
All wines are subject to availability.

D - DAIRY  |  ✅ - SUSTAINABILITY CERTIFIED

Please notify our service colleagues if you have any known food allergies or intolerances. Our food is prepared in an environment 
where peanuts/nuts and other allergens are handled. Currently there is no separate concerned allergen-free preparation area.
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DISTILLED NON-ALCOHOLIC SPIRITS
SEEDLIP GARDEN 108								        15
SEEDLIP SPICE 94								        15

SOFT DRINKS	
RED BULL, RED BULL SUGAR FREE								        12
FEVER TREE GINGER ALE, TONIC, LIGHT TONIC						      9
GINGER BEER											           9
COCA COLA, DIET COKE, ZERO COKE								        8
SPRITE, DIET SPRITE										          8
FANTA, BITTER LEMON								       8

STILL WATER	
ONE&ONLY					     330ml					     2
					     	 750ml	 					     4 
VOSS, 			   Norway			  800ml					     15
EVIAN 			   France			   750ml					     13
AQUA PANNA		  Italy			   750ml					     12

SPARKLING WATER	
ONE&ONLY					     330ml					     2
					     	 750ml	 					     4 
VOSS			   Norway			  800ml					     15
PERRIER		  France			   750ml					     11
SAN PELLEGRINO 	 Italy			   750ml					     10
PERRIER 		  France			   330ml					     7

MILKSHAKES (D)									         10

CHOCOLATE, STRAWBERRY, VANILLA, MANGO, BANANA

FRESH FRUIT JUICES	 								        12

ORANGE, PINEAPPLE, WATERMELON, GRAPEFRUIT, 
GREEN APPLE, MANGO, CARROT

COCONUT                                                                                                                                               17

CRAFT SPIRITS	
GIN	
ST. GEORGE TRIPLE PACK									         32
LEOPOLD’S AMERICAN SMALL BATCH							       30
WILLIAMS CHASE SEVILLE ORANGE							       32
WILLIAMS CHASE ELEGANT 48								       32
THE BOTANIST ISLAY DRY								        40
BLOOM	LONDON DRY GIN								        35
WILLIAMS CHASE GREAT BRITISH							       22

VODKA	
DEATH’S DOOR										         32
KONIK’S TAIL										          28
SIPSMITH SIPPING										          22

RUM	
THE REAL MCCOY 12 YO, BARBADOS							       72
MT UNCLE IRIDIUM GOLD, AUSTRALIA							       28



All prices are in US Dollars and subject to 10% service charge and applicable GST.
All wines are subject to availability.

Please notify our service colleagues if you have any known food allergies or intolerances. Our food is prepared in an environment 
where peanuts/nuts and other allergens are handled. Currently there is no separate concerned allergen-free preparation area.
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WINES BY THE GLASS
WHITE (175ml)

SANCERRE, LES BARONNES, HENRI BOURGEOIS, LOIRE VALLEY 	 France	  35
CHABLIS, LOUIS JADOT, BURGUNDY					     France	  42
CHARDONNAY, PLANETA, SICILY 					     Italy	  50
PINOT GRIGIO, SAN ANGELO, CASTELLO BANFI, TOSCANA 		  Italy	  27
RIESLING LIVE WIRE, LANGMEIL 					     Australia	  28
SAUVIGNON BLANC, BARON EDMOND, ‘RIMAPERE’, MARLBOROUGH 	 New Zealand	  34

RED (175ml)

CHIANTI RÙFINA, NIPOZZANO RISERVA, FRESCOBALDI, TOSCANA 	 Italy	  32
LE DIFESE, TENUTA SAN GUIDO, TOSCANA 				    Italy	  34
MERLOT, LUTZVILLE 							       South Africa	  21
PINOT NOIR, BABICH, BLACK LABEL, MARLBOROUGH 			  New Zealand	  24

ROSÉ (175ml)

‘BY.OTT’, DOMAINES OTT, CÔTES DE PROVENCE 			   France	  34
WHISPERING ANGEL, CÔTES DE PROVENCE 				    France	  38

CHAMPAGNE (150ml)

LOUIS ROEDERER, BRUT COLLECTION, REIMS	  45
LOUIS ROEDERER, BRUT ROSÉ, REIMS	  60

SWEET (100ml)

PETIT GUIRAUD, SAUTERNES 						      France	  30

CHAMPAGNE (750ml)

NV        PRINCE LAURENT BRUT                                                                  Reims                             150

NV        KRUG GRANDE CUVÉE BRUT                                                         Reims                          1,050

NV        RUINART BRUT                                                                                 Reims                             310

2015      CRISTAL, LOUIS ROEDERER                                                            Reims                          1,240

2013      DOM PÉRIGNON, BRUT                                                                    Hautvillers                    1,175

2014      BOLLINGER, LA GRANDE ANNÉE                                                  Mareuil-sur-Aÿ              825

NV        BILLECART-SALMON, BRUT, ROSÉ                                                 Mareuil-sur-Aÿ              365

2008     VEUVE CLICQUOT, PONSARDIN, LA GRANDE DAME BRUT         Reims                            750

NV        LANSON LE BLACK LABEL BRUT, ROSÉ                                        Reims                            360

NV        MOËT & CHANDON, ROSÉ                                                               Épernay                        350

2016      LOUIS ROEDERER BRUT, ROSÉ                                                      Reims                            350

2012      CRISTAL, LOUIS ROEDERER, ROSÉ                                                Reims                         2,520

1996      DOM PERIGNON, ROSÉ                                                                   Hautvillers                 8,500

NV        RUINART BRUT, ROSÉ	                                                                    Reims                            495

SWEET
2015 	 CHÂTEAU D’YQUEM, 1ER CRU CLASSÉ, SAUTERNES 		  France (750ml)	  1,250
1999 	 CHÂTEAU D’YQUEM, 1ER CRU CLASSÉ, SAUTERNES 		  France (750ml)	  2,795
1904 	 CHÂTEAU D’YQUEM, 1ER CRU CLASSÉ, SAUTERNES 		  France (750ml)	  41,950
2014 	 OREMUS, TOKAJI, 3 PUTTONYOS, TOKAJ 			   Hungary (500ml)	  290
2002 	 EISWEIN, RIESLING, BALTHASAR RESS, RHEINGAU 		  Germany (375ml)	  950



All prices are in US Dollars and subject to 10% service charge and applicable GST.
All wines are subject to availability.

Please notify our service colleagues if you have any known food allergies or intolerances. Our food is prepared in an environment 
where peanuts/nuts and other allergens are handled. Currently there is no separate concerned allergen-free preparation area.
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SINGLE MALT WHISKY-ISLAY			   40ml per shot

BRUICHLADDICH 21 YO										         52
BRUICHLADDICH 18 YO										         37
BRUICHLADDICH 16 YO										         34
LAGAVULIN 16 YO										          35
LAPHROAIG 18 YO									         119
ARDBEG 10 YO											          25
LAPHROAIG 10 YO										          25

THE MACALLAN SPECIAL SELECTION			   40ml per shot

THE MACALLAN LIMITED EDITION							       950
THE MACALLAN OSCURO								        549
THE MACALLAN ESTATE RESERVE								        72
THE MACALLAN MAKER’S EDITION							       345

SINGLE MALT WHISKY - SPEYSIDE		  40ml per shot

GLENFIDDICH 30 YO									         125
THE MACALLAN 18 YO									         145
THE MACALLAN 12 YO										          29
GLENFIDDICH 12 YO									         22
GLENLIVET 12 YO										          25

SINGLE MALT WHISKY - HIGHLAND		  40ml per shot

HAIG CLUB SINGLE GRAIN									         55
HIGHLAND PARK 18 YO									        40
OBAN 14 YO											           28
DALWHINNIE 15 YO									         29
GLENMORANGIE 10 YO									        25
								      

SINGLE MALT WHISKY - ISLE OF SKYE		  40ml per shot

TALISKER 10 YO									         28

BLENDED SCOTCH & WHISKY			   40ml per shot

JOHNNIE WALKER AND SONS “ODYSSEY”						      750
JOHNNIE WALKER BLUE LABEL “KING GEORGE V”					     199
WHITE AND MACKAY 30 YO RARE RESERVE							       98
JOHNNIE WALKER BLUE LABEL								        75
CHIVAS REGAL ROYAL SALUTE 21 YO							       42
JOHNNIE WALKER PLATINUM LABEL 								        45
JOHNNIE WALKER GOLD LABEL 18 YO							      32
CHIVAS REGAL 12 YO									         22
JOHNNIE WALKER BLACK LABEL								        24

BOURBON & AMERICAN WHISKY		  40ml per shot

BLANTON’S GOLD										          29
MAKER’S  MARK	  19
JIM BEAM 											           18



All prices are in US Dollars and subject to 10% service charge and applicable GST.
All wines are subject to availability.

Please notify our service colleagues if you have any known food allergies or intolerances. Our food is prepared in an environment 
where peanuts/nuts and other allergens are handled. Currently there is no separate concerned allergen-free preparation area.
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IRISH WHISKY	 				     	 40ml per shot	

BUSHMILLS											           18
JAMESON											           18

JAPANESE SINGLE MALT WHISKY	 	 40ml per shot	

NIKKA 21 YO										          39
THE HAKUSU										          52
TAKETSURU 17 YO									         45
SUNTORY HIBIKI JAPANESE HARMONY							      55
NIKKA FROM THE BARREL								        35
AKASHI WHITE OAK									         45
NIKKA ALT MALT									         24

GIN	 							       40ml per shot	

INK GIN								       Australia		  45
MONKEY 47, BLACK FOREST DISTILLERS 			   Germany		  32
MARTIN MILLER 						      England		  22
TANQUERAY NO. 10						      England		  22
HENDRICK’S							       Scotland		  22

VODKA							       40ml per shot	

KAUFMANN SPECIAL 2006					     Russia			   48
BELUGA GOLD	 						      Russia		  65
RUSSIAN STANDARD ORIGINAL 				    Russia		  16
BELUGA NOBLE						      Russia			   25
RUSSIAN STANDARD PLATINUM				    Russia		  18
GREY GOOSE VX						      France	 39
GREY GOOSE 							       France		  22
GREY GOOSE ORANGE 					     France	 24
CIROC								        France		  19
BELVEDERE							       Poland		  22
ZUBROWKA BISON GRASS					     Poland		  16
KETEL ONE							       Netherlands		  18
ABSOLUT BLUE,						      Sweden			  18
ABSOLUT MANDARIN/MANGO/VANILLA/PEAR/ORIENTAL APPLE                                                 18	
		

RUM								       40ml per shot	

APPLETON ESTATE 21 YO, JAMAICA							       85
AP HOMERE CLEMENT, MARTINIQUE							       69
ZACAPA XO, GUATEMALA								        49
MOUNT GAY XO, BARBADOS								        24
ZACAPA 23 YO, GUATEMALA								        25
PYRAT XO, ANGUILA									         22
HAVANA CLUB 7 YO										          19
HAVANA CLUB ANEJO 3 YO									         18
MALIBU											           16
APPLETON WHITE										          16
CACHACA 51											           16
CAPTAIN MORGAN 										          16
CAPTAIN MORGAN SPICE									         16



All prices are in US Dollars and subject to 10% service charge and applicable GST.
All wines are subject to availability.

Please notify our service colleagues if you have any known food allergies or intolerances. Our food is prepared in an environment 
where peanuts/nuts and other allergens are handled. Currently there is no separate concerned allergen-free preparation area.
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TEQUILA & MEZCAL	 				    40ml per shot	

DON JULIO 1942										          79
GRAN PATRON PLATINUM									         79
DON JULIO AÑEJO										          39
DON JULIO REPOSADO									         35
HERRADURA RESPOSADO									         22
PATRON SILVER										          25
PATRON ANEJO										          29
PATRON REPOSADO										          29
PATRON XO CAFÉ										          19
DON JULIO BLANCO	 29
AZUL PLATA	 45
AZUL REPOSADO	 79

COGNAC	 						      40ml per shot 	

CHABASSE DE PETITE 1971 CHAMPAGNE						      950
CHABASSE DE PETITE 1975 CHAMPAGNE						      900
HENNESSY RICHARD									         950
REMY MARTIN LOUIS XIII								        990
HENNESSY PARADIS									         330
HENNESSY XO											           65
REMY MARTIN XO										          65
TESSERON LOT NO. 76										          42
HENNESSY VSOP										          29
REMY MARTIN VSOP										          29
HENNESSY VS	  	 26

ARMAGNAC						      40ml per shot	

CASTAREDE 1949									         375
CASTAREDE 1951									         325
CASTAREDE 1956									         205
CASTAREDE 20 ANS HORS D’ AGE								        32
CASTAREDE 15 ANS NAPOLEON								        29
CASTAREDE 10 ANS VSOP									         24

ABSENTE							       40ml per shot	

VERT & VIF											           16

PISCO							       40ml per shot	

PISCO PORTON											          24

CALVADOS	 					     40ml per shot	

LE COMPTE 5 ANS D’ AGE									         45

BEER
HEINEKEN							       Netherlands			   14
LION BEER							       Sri Lanka			   12
TIGER								        Singapore			   14
BUDWEISER							       USA			   12
ERDINGER							       Germany			   17
CORONA							       Mexico				    14
PERONI BEER							       Italy				    14
ASAHI								        Japan				    17
SAPPORO PREMIUM						      Japan				    17
KIRIN								        Japan				    17
HOLSTEN - Non-Alcoholic					     Germany			   8



All prices are in US Dollars and subject to 10% service charge and applicable GST.
All wines are subject to availability.

D - DAIRY  |  ✅ - SUSTAINABILITY CERTIFIED

Please notify our service colleagues if you have any known food allergies or intolerances. Our food is prepared in an environment 
where peanuts/nuts and other allergens are handled. Currently there is no separate concerned allergen-free preparation area.
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GRAPPA	 						      40ml per shot	

SASSICAIA, TENUTA SAN GUIDO AND JAOPO POLI						      75
NONINO CHARDONNAY BIANCA								        22
NONINO MERLOT										          22

LIQUEUR	 						      40ml per shot 			 
AMARULA							       South Africa                                 14	
MIDORI MELON							      Japan                                            16
CHERRY HEERING						      Denmark                                       14	
ARCHERS PEACH SCHNAPPS					     England                                        14	
MOZART BLACK						      Austria                                          16	
BAILEY’S IRISH CREAM (D)					     Ireland                                           14
DRAMBUIE							       Scotland                                        14
TIA MARIA							       Jamaica                                        14	
SOUTHERN COMFORT						      America                                         14
KAHLUA							       Mexico                                           14
GRAND MARNIER						      France                                           16	
CHAMBORD BLACK RASPBERRY				    France                                           18	
DOM BENEDICTINE						      France                                           18
COINTREAU							       France                                           14
GALLIANO							       Italy                                               18	
MARACHINO LUXARDO					     Italy                                               16	
LIMONCELLO							       Italy                                               16	
FRANGELICO							       Italy                                              22	
SAMBUCA							       Italy                                               16	
AMARETTO DI SARONO					     Italy                                               14	
			 

APERITIF & DIGESTIF				   40ml per shot	

PASTI’S 51										          39
PIMM’S NO.1											           16
PERNOD/RICARD										          16
ANTICA FORMULA										          16
CAMPARI											           16
APEROL											           16
MARTINI ROSSO										          14
MARTINI BIANCO/DRY										          14
JAGERMEISTER							      	 			   14
FERNET BRANCA/MENTA									         16
AMARO RAMAZOTTI										          16
AMARO AVERNA										          16
AMARO MONTENEGRO									        16



All prices are in US Dollars and subject to 10% service charge and applicable GST.
All wines are subject to availability.

Please notify our service colleagues if you have any known food allergies or intolerances. Our food is prepared in an environment 
where peanuts/nuts and other allergens are handled. Currently there is no separate concerned allergen-free preparation area.
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BY THE BOTTLE
VODKA
BELUGA GOLD LINE									         790
BELUGA NOBEL									         320
KAUFFMANN SPECIAL 2006								        990
BELVEDERE										          320
CIROC											           290
GREY GOOSE ORANGE FRANCE							       350
GREY GOOSE ORIGINAL FRANCE 							       320
KETEL ONE										          320

GIN
MONKEY 47										          290
TANQUERAY NO.TEN 									         330
MARTIN MILLER									         265
SIPSMITH										          250
HENDRICKS										          320
BOMBAY SAPPHIRE									         220

RUM
APPLETON JAMAICA 21 YO								        1190
CLEMENT CUVEE HOMERE								        950
RON ZACAPA XO									         650
RON ZACAPA 23 YO									         360
PYRAT XO RESERVE									         290
MOUNT GAY EXTRA OLD BARBADOS							       340

SINGLE MALT WHISKY
MACALLAN LIMITED EDITION 1824	 12,500
MACALLAN OSCURO									         7,900
GLENFIDDICH 30 YO									         1650
MACALLAN ESTATE RESERVE								        950
MACALLAN 1986 18 YO									         2,250
MACALLAN MAKERS EDITION								        5,200

BLENDED SCOTCH WHISKY
BLUE LABEL KING GEORGE J/W							       2,700 
BLUE LABEL J/W					      				    1,150
ROYAL SALUTE 21YO									         520
PLATINUM J/W										         590

JAPANESE WHISKY	
SUNTORY HIBIKI JAPANESE HARMONY 						      820
AKASHI WHITE OAK									         490

TEQUILA
DON JULIO 1942									         1,250
PATRON GRAN PLATINUM								        1,490
PATRON REPOSADO									         390
PATRON SILVER									         330
DON JULIO REPOSADO								        390
DON JULIO SILVER									         350
PATRON ANEJO	 350
PATRON XO										          250



All prices are in US Dollars and subject to 10% service charge and applicable GST.
All wines are subject to availability.

D - DAIRY  |  ✅ - SUSTAINABILITY CERTIFIED
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where peanuts/nuts and other allergens are handled. Currently there is no separate concerned allergen-free preparation area.
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COFFEE SELECTION
Our coffee beans are sourced from sustainably certified suppliers. ✅

THE CLASSICS ✅
ESPRESSO											           8
RISTRETTO											           8
MACCHIATO  (D)										          8
ALL’AMERICANA										          9
CAPPUCCINO	 (D)										          10
LATTE  (D)										          10
HOT CHOCOLATE  (D)										          10

TEA SELECTION	
Our tea selection is sourced from sustainably certified suppliers. ✅

BLACK TEA ✅	
CHOCOLATE VELVET BLACK TEA 	 16
Described as a dessert in a cup, the rich, chocolatey and sweet berry tones, make for an 
invigorating cup. Blended with oolong and black tea, raspberry and crème caramel

BRITISH BREAKFAST	 12
Full-bodied blend with a delicate light malty undertone

GREEN TEA ✅ 
SAKURA GREEN TEA	 12
Vibrant and creamy sencha tea with a juicy and sweet cherry blossom finish

WHITE TEA ✅
CRISTALLO - WHITE TEA AND PEACH BLEND	 16
Sweet, elegant opening notes of white tea and juicy peach with a long sharp pomegranate 
and sweet apricot finish

OOLONG TEA ✅
NEW ZEALAND OOLONG	 16
Creamy rich and velvety texture with refreshing citrus undertones, with long lasting notes 
of honey and a smooth finish

INFUSIONS ✅
MALLOW FLOWER - BLUE TEA	 16
A naturally colour changing infusion with a creamy deep texture, yet subtle and herbal chamomile
notes come through with a sharp apple finish

COCOA BEAN	 16
Decadent dark chocolate notes, a nutty and caramel sweet undertone with a creamy, 
rich and soothing texture

MOUNTAIN MINT	 16
Bright, fresh, delicately minty with a warming and subtle sweet finish


